



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.  
 ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.  
 ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.  
 ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.  
 ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αθήνα και αθήνοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

**Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)**

**Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)**

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.**



**Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138**

14038



## Ταξιδιωτική οδηγία για τη Συρία εξέδωσε το Υπουργείο Εξωτερικών

Ταξιδιωτική οδηγία για τη Συρία εξέδωσε το Υπουργείο Εξωτερικών. Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΥΠΕΞ, η οδηγία απευθύνεται προς τους πολίτες της Δημοκρατίας που διαμένουν μόνιμα, ταξιδεύουν ή προτίθενται να ταξιδέψουν προς την Αραβική Δημοκρατία της Συρίας και τους παρέχεται η συμβουλή όπως αποφύγουν να ταξιδέψουν στη χώρα εφόσον αυτό δεν κρίνεται απαραίτητο, επιδεικνύουν τη δέουσα προσοχή, παρακολουθούν τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και τηρούνται ενήμεροι συνεχώς για τις εξελίξεις. Για οποιαδήποτε προξενική συνδρομή και βοήθεια, σημειώνεται, οι πολίτες μπορούν να επικοινωνούν άμεσα με την Πρεσβεία της Δημοκρατίας στη Δαμασκό.

### "ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ"

## Και ρωσική στήριξη στο δικαίωμα της Κύπρου να πραγματοποιήσει έρευνες εντός ΑΟΖ

Την αμέριστη στήριξη της Μόσχας προς τη Λευκωσία, αναφορικά με την εξερεύνηση και εξόρυξη των πλουτοπαραγωγικών-ενεργειακών πηγών που βρίσκονται εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης (ΑΟΖ) της, διατύπωσε, με δηλώσεις του, ο εκπρόσωπος του ρωσικού Υπουργείου Εξωτερικών Αλεξάντρ Λουκασέβιτς. «Οι δραστηριότητες της Κύπρου προς εξερεύνηση και εξόρυξη ορυκτών πηγών πλούτου εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής της Ζώνης (ΑΟΖ) ανταποκρίνονται στο διεθνές δίκαιο και τα κυριαρχικά της δικαιώματα σύμφωνα με τη Συνθήκη του ΟΗΕ για το Δίκαιο της Θάλασσας», επεσήμανε ο Αλεξάντρ Λουκασέβιτς. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του υπουργείου, ερωτηθείς σχετικά ο κ. Λουκασέβιτς είπε ότι «σύμφωνα με τη Συνθήκη του ΟΗΕ για το Διεθνές Δίκαιο από το 1982, την οποία μεταξύ άλλων 162 κρατών έχει υπογράψει και η Κυπριακή Δημοκρατία, κάθε κράτος με θαλάσσιες ακτές κατέχει κυριαρχικά δικαιώματα στην ΑΟΖ του για σκοπούς εξερεύνησης, εκμετάλλευσης και προστασίας τόσο των ζώντων, όσο και των μη ζώντων φυσικών πηγών, συμπεριλαμβανομένων των υδάτων, που καλύπτουν το θαλάσσιο βυθό, το βυθό και το υπέδαφος του (σημείο α της παραγράφου 1 του άρθρου 56 της Συνθήκης)». Όπως τόνισε ο διπλωμάτης «τα κυριαρχικά δικαιώματα για σκοπούς εξερεύνησης και επεξεργασίας των πηγών της ηπειρωτικής υφαλοκρηπίδας του παράκτιου κράτους έχουν αποκλειστικό χαρακτήρα (παράγραφος 2 του άρθρου 77 της Συνθήκης)».

Όπως εξηγεί στην ανακοίνωσή του ο κ. Λουκασέβιτς «για τον προσδιορισμό της ΑΟΖ διεξάγεται οριοθέτηση, η οποία διαμορφώνεται μέσω της υπογραφής διμερούς συμφωνίας μεταξύ των κρατών με αντικείμενες και τεμνόμενες ακτογραμμές στη βάση του διεθνούς δικαίου (άρθρο 74 της Συνθήκης)». Για αυτό και εφόσον η κυπριακή πλευρά σχεδιάζει να πραγματοποιήσει παρόμοιες δραστηριότητες εκμετάλλευσης «στα όρια των τμημάτων της ΑΟΖ της, τα οποία έχουν προσδιοριστεί στη βάση διεθνών συμφωνιών με τα απέναντι κείμενα κράτη, αυτές ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του διεθνούς δικαίου και στο μέγεθος των κυριαρχικών δικαιωμάτων, που διαθέτει η Κυπριακή Δημοκρατία σύμφωνα με τη Συνθήκη του ΟΗΕ για το Δίκαιο της Θάλασσας».

Με την ανακοίνωσή της η Μόσχα καλεί όλες τις ενδιαφερόμενες πλευρές «να τηρούν αυστηρά τους όρους του εφαρμοζόμενου σε αυτό το ζήτημα διεθνούς εγγράφου, καθώς και να αποφεύγουν την εξάρτηση των αντιθέσεων στο πεδίο του δικαίου της θάλασσας με την πορεία των ειρηνευτικών διαδικασιών στην περιοχή» απευθυνόμενη προφανώς προς την τουρκική ηγεσία. «Και αυτό αφορά σε πρώτο βαθμό και στο εξαιρετικά ευαίσθητο υλικό της κυπριακής διευθέτησης, για την οποία η θέση αρχών της Ρωσικής Ομοσπονδίας, ως κράτους-μονίμου μέλους του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ επίσης βασίζεται στην αναγκαιότητα τήρησης από όλες τις πλευρές των γνωστών ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ για την Κύπρο» αναφέρεται καταληκτικά στην ανακοίνωση.